

大家好，关于股市理念系统很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于股市投资理念的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [股票投资创业，你有自己系统的经营理念和操作理念吗？](#)
2. [在股市，什么才是正确的投资理念？](#)
3. [交易理念和交易系统是一回事吗？怎么理解？](#)
4. [能谈谈你的股票操作策略与理念是什么吗？](#)

## 股票投资创业，你有自己系统的经营理念和操作理念吗？

应该有，每个人都有自己的投资方式，有的超短线操作，有的中长线操作。

有的抓龙头股，有的跟踪热门板块。

有技术型的，有的看宏观发展的。

牛市，熊市，都有二八线。

就如人一样，人无完人，事无十全十美。每个人是独特的一面，炒股就有自己的理念。

## 在股市，什么才是正确的投资理念？

股市投资投机一百个人有二百种方法。无所谓价值投资，投机交易，高抛低吸，追涨杀跌，长线短线，只要能赚钱就是好方法，你让哪些专家股评来实战操作一下，有的或者说大部分不如散户股民。所以说能赚钱的就是正确的投资理念。

## 交易理念和交易系统是一回事吗？怎么理解？

交易理念是方法，属于讲道理的部分。交易系统是操作的，属于实践。好的理念才能产生好的交易系统。但是及时理念再好，交易系统再完美。你没有很好的执行力，那都是不行。多少人股票里亏钱都是不肯执行割肉导致的。小套变股东。最后就是截断了盈利，让亏损奔跑。

## 能谈谈你的股票操作策略与理念是什么吗？

你好，

很高兴谈谈我的操作策略与理念。

简单地说就是投资进投机出并辅以大波段操作。

所谓投资进投机出是指在没有非常大的金融与经济系统风险前提下买入并中长期持有公司道德风险极小，寿命长，严重低估，有较好业绩成长性，资产质量较优，历年有合理分红比例的优质公司。待股价升至合理估值以上时再分批逢高卖出。以我目前持有的公司为例，现在市盈率在5倍左右，净利润增长率在百分之十五到二十多，合理估值在市盈率15倍，市净率1.5倍。现在发行的新股市盈率都在23倍左右，还打不到。

所谓大波段操作是指以较小仓位，当股价连涨五日以上，短期涨幅百分之十五左右，依据量价关系，是否放量破日均线，五日均线等逢高卖出部分，待股价回落涨幅一半左右再补回来。这样做的目的是降低持仓成本，做的原因是避免坐上上下下的电梯，有一段涨幅后你不抛总有人抛。这种操作的失误是常常会出现的。我们要做的是通过实践反思来提高成功率。

下面以我去年操作的平安银行为例，谈谈当时选股理由与操作方法。

平安银行的大股东为平安保险集团，实力雄厚，其上次参与定增，价格为13元左右，上半年发可转债，依据其资本充足率，公司有提升业绩与股价以促成强制转股的动力。在新管理层的卓越领导下，其资产质量不断改善，零售转型也卓有成效。我在去年初继续在9元附近分几次加仓，后成为我的主要重仓股之一。考虑到与其它股的性价比，我从16元开始减仓，主要抛在17元，最高一笔抛在17.59元。提前挂篮子成交的，纯属运气。最新一季报显示，平安银行业绩优异，目前价格仍然低估。考虑到性价比，我目前主要持有其它银行，平安银行持有量很小。以后将视各股性价比进行动态调整。以上提到股票仅供参考不作推荐，请自我分析决策。

关于股市理念系统到此分享完毕，希望能帮助到您。